

96706110 有事您说话
96709110 公安局长接热线,身边事为您办

齐鲁软件园60家企业“入”园区集体户 员工不用为落户口着急了



高新区公安分局张新华局长在本报接听热线。 本报记者 陈文进 摄

本报12月12日讯 12日上午,齐鲁晚报,生活日报与济南市公安局联合举办“有事您说话——公安局长接热线,身边事为您办”活动继续进行。上午9时许,高新区公安分局局长张新华率领治安、侦查、户籍、消防、法制等部门负责人到本报新闻呼叫中心接听热线。

两位在齐鲁软件园的企业员工拨打热线咨询落户的问题。“我们为了方便软件园的员工落户,2013年初在齐鲁软件园统一设立了园区集体户。”张新华介绍道。

12日上午10点半,记者来到齐鲁软件园看到,位于软件园内的集体户口服务中心里聚集了五六位前来询问落户问题的软件园员工。“我们公司的员工户口有的在人才

市场,有的在老家,买房、孩子上学都很不方便。”12月才进驻软件园的某信息产业有限公司员工表示,统一设立的园区集体户方便了很多无法申请集体户的小企业。

据了解,高新分局舜华路派出所与齐鲁软件园管理委员会多次研究后共同制定《齐鲁软件园集体户管理工作规范(试行)》。同时,园区管理委员会设立集体户口服务中心,配备一名集体户口专管员,协助公安机关做好园区内单位集体户口的日常服务和管理工作。

据高新区管理委员会建设管理中心企业服务主管甘燕娜介绍,设立园区集体户一方面方便了园区内的企业和员工,企业不用再为设立集体户操心,员工也

不用再为无法落户着急;另一方面,园区集体户简化了落户手续,园区内的员工只需要在园区服务中心委托工作人员办理即可。

“齐鲁软件园内企业数量很多,流动性也很大,非常容易造成空挂户口的问题。”据高新分局舜华路派出所教导员刘文正介绍,设立齐鲁软件园集体户的过程中,清查了不少户口空挂的企业。截至目前,齐鲁软件园内已有69家企业“加入”了集体户,户籍人口1053人。

同时,社区民警贾淑文表示,齐鲁软件园统一设立的园区集体户是济南市第一个,具有创新性意义。试点成功以后,高新分局会在小企业众多的高新区其他园区内实施。

热线实录

怀疑遇合同诈骗,警方约其见面详谈

高新区的李女士打来电话,咨询自己是否遭遇了合同诈骗。

她说是做产品加工的,前一段时间有客户要订购大量产品。不过,需要先缴纳保证金。李女士便与这个“大客户”签订了产品供销合同,并根据合同约定,汇去了保证金。不过,等产品加工完毕,李女士跟对方

联系时,对方以产品不合格为由,拒绝接收李女士的产品,保证金也不退还。

经侦民警告诉李女士,简单根据李女士的描述,不好断定这是否属于合同诈骗。“这样,你下午带着合同和相关材料到高新分局来,我们见个面,当面了解一下情况,好不好?”

名字不好听,想改怎么办?

“我名字太难听了,想改名字可以吗?应该怎么办?”热线接听过程中,24岁的王先生打来电话,从自己懂事开始,就觉得自己的名字太难听,容易引发别人的讥笑和歧视。为此,他十分苦恼。

高新公安分局户政管理队负责

人陈丽回复小王称,根据相关法律法规规定,公民变更姓名,只要有正当合理的理由,公安机关就可以为其办理相关手续。“如果你的名字跟家里人、同事等有重名现象,或者现在的名字跟原始档案不相符,就可以申请变更姓名。”

企业负责人电话表谢意

“高新区有各类企业8600余家,为企业营造良好的环境是高新公安的重点工作。”12日上午,济南市公安局高新分局局长张新华在本报接听一个企业感谢分局破案的热线后说。

“我是咱们辖区一个企业的负责人,曾经发生过一次案件,咱们高新警方迅速侦破案件,而且还挽回了36万元。”上午10时10分许,一位企业负责人打来电话表示感谢。原来,该公司一个业务员利用职务之便在介绍

一笔业务时,侵占了公司36万元的货物。

“我们接到报警后,民警很快锁定这个业务员,追回了大部分的货物,其余的货款也被该业务员补上了。”张新华称,高新分局为了与企业沟通,开通服务企业电话88871258,并建立了警企互动交流平台和高新公安警企交流QQ群。

本报记者 杜洪雷
见习记者 许亚薇



新BMW 3系和新BMW 3系Li.运动王者。

让与生俱来的运动天赋焕然迸发。2014款新BMW 3系全新上市,搭载涡轮增压发动机,配备8速运动型变速箱,更有全彩平视显示系统及驾驶体验控制。激扬澎湃动力,亦或坐拥优雅从容,不同的运动风格,任运动王者尽情挥洒。2014款新BMW 3系,锋锐难挡,一触即发。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

2014款新BMW 3系.激扬上市。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588 济南宝悦行 0531-8835 5555

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

BMW之悦。

